Инструкция прохождения регистрации в «Электронном магазине»  
Для прохождения успешной регистрации в «Электронном магазине» необходимо совершить ряд последовательных шагов:

Шаг 1: В поисковой строке браузера необходимо набрать адрес: https://zakupki.tatar.ru/reg/contragent, после чего появится форма для регистрации;
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Рис.  1 Форма регистрации
Шаг 2: При заполнении формы регистрации, необходимо указать:

Внимание! Все поля формы регистрации обязательны для заполнения. Внесенные данные будут использоваться в Системе при формировании заявок, лотов, извещений.

· ИНН и КПП учреждения;

· Полное и краткое наименование организации;

· Юридический, фактический и почтовый адреса организации;

· Данные контрагента (регистрируемой организации), в том числе тип организации (уполномоченный орган, заказчик или прямой заказчик);

· банковские реквизиты организации (следует указывать только один расчетный и лицевой счета, по которым будет происходить движение денежных средств по обеспечению заявок и контрактов);

· Ф.И.О. лица, ответственного за представление организации в «Электронном магазине» и его контактные данные; 

· При заполнении логина и пароля входа в «Электронный магазин» указывается произвольный логин и пароль не менее 8 знаков каждый;
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Рис.  2 Заполненная форма регистрации 
Следует обратить внимание на поле «УО». В этом поле необходимо из справочника выбрать Уполномоченного органа (вышестоящую организацию).
Шаг 3: После внимательной проверки внесенных данных необходимо нажать кнопку РЕГИСТРАЦИЯ. Система выдаст сообщение о том, что данные для регистрации направлены для подтверждения в Уполномоченный орган. После подтверждения регистрации Уполномоченным органом можно войти в Электронный магазин.  
Если уведомление по каким-либо причинам не пришло на электронную почту Уполномоченного органа, указанную при регистрации, необходимо воспользоваться кнопкой «Не пришло уведомление о регистрации» в верхнем правом углу формы. Для этого необходимо нажать на кнопку «Не пришло уведомление о регистрации». После этого появится форма повторной отправки уведомления о регистрации, где необходимо заполнить ИНН/КПП учреждения, Имя учетной записи (логин) и пароль, затем нажать на кнопку «Повторно выслать уведомление о регистрации». (Рис. 9)
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Рис.  3 Кнопка «Не пришло уведомление о регистрации»
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Рис.  4 Форма для заполнения повторной отправки уведомления уполномоченному органу 

В случае, если по каким-то причинам регистрацию необходимо отменить, в правом верхнем углу данной формы необходимо нажать кнопку «Отменить неудачную регистрацию». После этого появится форма отмены неудачной регистрации, где необходимо заполнить ИНН/КПП учреждения, Имя учетной записи (логин) и пароль, затем нажать на кнопку «Отменить регистрацию». (Рис. 10)
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Рис.  5 Кнопка отмены неудачной регистрации 
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Рис.  6   Форма отмены неудачной регистрации

После подтверждения регистрации через ссылку, пришедшую на электронную почту, а так же, после подтверждения регистрации Заказчика Уполномоченным органом, необходимо ввести логин и пароль в форму авторизации, открыть которую можно пройдя по ссылке https://zakupki.tatar.ru.

